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Kurt Schuster   
 

Alland Sørensen, suppleant 
 
 

 

1. Kommentarer til referat fra forrige bestyrelsesmøde 

 
Der var ingen kommentarer til referatet. 
 

 

2. Aktuelt 

 

 Erik Lauritsen deltager i første del af bestyrelsesmødet. Erik har masser af gode ideer til, hvor og 
hvordan afdelingen kan søge om midler til flere af vores aktiviteter. Det er dog vigtigt, at spillereg-
lerne overholdes og derfor er det nødvendigt at kende reglerne og procedurerne som er gældende i 
samarbejdet mellem Silkeborg IF’s forskellige afdelinger. 
 
Erik eller andre som har ideer og tager initiativ til ansøgning om midler til mulige aktiviteter skal 
beskrive formålet for ansøgningen og fremsende den til SIF Fodbold Old Boys bestyrelse. Såfremt 
bestyrelsen kan godkende formålet og ansøgningen, fremsendes denne til Hovedafdelingen for en-
delig godkendelse. Ved at følge denne procedure sikres, at alle relevante bestyrelser i Silkeborg IF 
er informeret om aktiviteter og planer, og dermed har mulighed for at komme med indsigelser, så-
fremt der måtte være interessekonflikt. I forbindelse med ansøgning skal Hovedafdelingens CVR 
nr. anvendes, samt kassererens MitID. 
 
Aktuelt har Erik kig på fonde hos Nordea og SparNord, som kunne medvirke til aktiviteter for 
fremme og udbredelse af Gå-fodbold. Blandt andet en dag i Gå-fodboldens tegn, hvor anlæg af bane 
på torvet i Silkeborg, ville være en optimal måde at gøre opmærksom på denne nye motionsmulig-
hed. Projektet bliver nok vanskeligt at gennemføre, men så er der mulighed for tilsvarende på Sø-
holt, hvor vi jo flere gange har arrangeret en Lagkage Turnering, og hvor oplevelsen for deltagerne 
bliver større, hvis vi kan få adgang til Jysk Park. 
 

 

3. Siden sidst 

 
7 mandsholdet under ledelse af Alland Sørensen er i fuld gang med turneringen, hvor det er blevet 
til både sejre og nederlag. Der er ikke problemer med at sætte hold, så det er yderst tilfredsstillende. 



Gå-fodbold har deltaget med 5 spillere og 1 leder i et stort stævne i Bielefeld i Tyskland, hvor de 
dannede fælleshold med Sønderborg. Holdet spillede 6 kampe og vandt en enkelt kamp. Men hele 
arrangementet var en stor oplevelse og meget velorganiseret. Turen blev gennemført med tilskud fra 
Oliver Zähringer Puljen og Fodboldafdelingen. 
 

 

4. Budget og regnskab 

 
Jens Krogh meddeler, at der nu kun mangler ganske få kontingent indbetalinger og der har været 4-
5 udmeldelser, primært på grund af længere varende eller alvorlig sygdom. 
 

Så vores aktuelle medlemstal er ca. 90, hvor 12-14 spiller 7 mandsfodbold, ca. 40 Gå-fodbold og 
resten er medlemmer, der ikke er aktive i øjeblikket. 
 
 
5. Eventuelt 

 

Der har foreløbig ikke været den store tilslutning til hverken Riverboat arrangementet eller Golftur-
neringen, men vi er i god tid og det har hele tiden været meningen at genudsende invitationerne fle-
re gange, så det sørger Jens Krogh.  
 
Søren Fogsgaard tager kontakt til Stryget og meddeler, hvad vores forventninger til deltagerantallet 
er. Vi skal have en endelig dead-line for antal, da vi selvfølgelig ikke ønsker at hænge på en ekstra-
regning, hvis vi bliver færre deltagere end der er stillet dem i udsigt! 
 

 

6. Næste møde: 

 

Næste bestyrelsesmøde indkaldes af formanden ved behov.  
Referat udarbejdet af Kurt Schuster den 8. maj 2024 


